TEMA YPOKA:
«MNOAOBHbIE CITATAEMbBIE»

[1OLJOBHBIV - [TOXOXKUN HA
4YTO, CXOXXUW C YEM, BJTN3KUUA
K4YEMY, O4HOIO BUOA C HEM...

(M3 TOJTIKOBOIO CJ/IOBAPA B.U.
AATIA)




BblHNCJINTB YCTHO:

-30+70 -30-(-70)
-30-70 30-(-70)
-(-30)+70 -(-30)-(-70)
-30+(-70) -30-30

0-70 0-(-30)



PACKPbITb CKOBKW:

a) (2x - 3y) - (5x + 2y)

6) - (p-3c) +(4c - 2p)
8)(-x+5Yy)-(-x-3y)
e)(-3a+y)+(-16a - 5y
d) - (-3x - 5¢) - (3¢ + 8x)



YINPOCTUTb BbIPAXXEHUE:

na)-15-a-2-8

1 6)3 y-m-(-4)




HOBbIV MATEPUATJT

SATTNCATb PACTI

PEOEJIMTEJIBHOE

CBOVCTBO YMHOXEHUA
OTHOCUTENbHO CINOXXEHUA U

BblHNTAHUA

(at+tb) c

= act+bc

( a-b) ¢ = ac-bc



HasoBute koahpuumeHTbl B AaHHbIX BblpaXeHUsAX:

BblpaXXeHue 9 15 18 9 a P
X Yy z t b

KoadhpuumneHT 9 -1 1 i 1
5) 3 9 1

HasoBuTte k03 (puLMeHTbI craraemMbiX U YNpoCcTUTe BblpaXxeHue

3x — 8x.
KoaddumumeHtbl cnaraemoix: 3 u -8.

Buipasicenue mosricno ynpocmume:
3x—-8x=(3-8) x=-5x 3x — 8x =-Bx

.
3x u —8x
OMAUYAIOMCA MOIbKO Koa(hpuyuenmamu

noaoOHbIe ]

\




Ilpoeepome cebs:

1) 4x - 9x = —5x;
2) | —6y—8y= ~14y;
3)  -14a + 4a

9 13b+b=

5) -n-18n

6) 4p_p=




Ha ypoke 0 a/a
1 N°N° 1283, 1 N°N°1306
- lNposepoyHas pabota




NTOI' N1 YPOKA:

Kakune cnaraemble Ha3biBalOT NOO0OHbLIMU?

Uem MoryT otnnyartbcs Apyr OT Apyra
nogooOHble cnaraemble?

UTO 3HAUUT - NnpuBECTM NOOOOHbLIE
cnaraemble?




